

2017 JAN 02

# Balatonboglári Evangélikus Egyházközség

8630 Balatonboglár, Hétház u. 17.



Mobil: 0620 8246376

Balatonboglár  
Luther tér

Balatonboglár Város Önkormányzata  
Mészáros Miklós polgármester r.  
8630 Balatonboglár, Erzsébet u. 11.

Kelt.: Balatonboglár, 2017.jan.2.

Ikt.: 2017-1

Elnevezés  
JÁRMI KÖZÖS  
TÉRI HIVATAL  
Erzsébet u. 11.

2017.01.02

11/2017

Balatonboglár

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő Testület!

2017 januárjával az evangélikus egyház számára jelentős év vette kezdetét, hiszen a reformáció 500. évfordulójára, és ezzel egyházunk megalakulására emlékezünk.

Olyan ünnepi év áll előttünk, melyre egyházközségünk is készül változatos programokkal, projektekkel, melyek reménységünk szerint nemcsak gyülekezetünknek, de a városnak is maradandó értéket teremtenek.

Ennek a sorozatnak a keretében, két tervünkben kérjük a képviselő testület támogatását:

- Egy korábbi levelünkben már kértük, hogy a templom előtti tér hivatalosan is a Luther tér nevet viselhesse, hiszen Luther Márton az egyházunk megalapítója, a reformáció elindítója volt. A jubileumi évben ezzel szeretnénk rá emlékezni és emlékeztetni. A címváltozás csak az egyházközségünket érintené, hiszen ezen a területen csak a templomunk és a parókia épülete áll.
- Gyülekezetünk az elmúlt esztendőben pályázatot nyújtott be az EMMI-hez „Közösségi tér létrehozása- játszótér kialakítása” címen. A projekt a fent említett, a város tulajdonában lévő téren valósulna meg. A pályázatban 5 millió forintot igényeltünk, végül 2 milliót nyertünk. 1 millió forinttal gyűjtésből és saját forrásból még hozzá tudunk járulni a költségekhez, a fennmaradó 2 millió forinthez kérjük a város támogatását. Hiánypótló lenne ennek a játszótérnek a kialakítása, mert olyan speciális játékelemeket is tartalmazna, melyen mozgássérült és egészséges gyerekek együtt játszhatnak, illetve fél éves kortól csecsemők is használhatnák. Fontos lenne ez a közösségi tér azért is, mert a környéken sok kisgyermekes család él, ugyanakkor játszótér nincs kialakítva ezen a részen. Nem elhanyagolható szempont az sem, hogy jelenleg tiszafák vannak a területen, melynek minden része rendkívül mérgező. A játszótér kialakításával a terület igényes parkosítása is megtörténhetne.

Bízunk benne, hogy elképzeléseinket támogatni tudja a város még akkor is, ha az evangélikus egyházközség kis létszámú közösség a településen. Mégis azt gondoljuk, hogy terveink nemcsak a saját, de a város érdekét is szolgálják.

Köszönettel és tisztelettel:



Köszön! Bezel Zsu

Köszeghné Raczkó Zsuzsanna  
evangélikus lelkész, esperes



M 1:2000

